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Порядок денний: 

 

1. Про пропозиції та зауваження до навчального плану та освітньо-

професійної програми підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності  291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії за освітньо-професійною програмою Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації у  2020-2021 навчальному році у зв’язку із введенням в дію 

Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії за освітньо-професійною програмою 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації. 

СЛУХАЛИ: Про пропозиції та зауваження до навчального плану та 

освітньо-професійної програми підготовки першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії за освітньо-професійною програмою Міжнародна інформація 

та суспільні комунікації у 2020-2021 навчальному році у зв’язку із введенням в 

дію Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 



знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії за освітньо-професійною програмою 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації. 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Доктор політичних наук, професор Шуляк А.М. повідомила, що 

Міністерством освіти і науки України затверджений Стандарт вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні 

відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії за освітньо-професійною програмою Міжнародна інформація 

та суспільні комунікації, який вступає в дію у 2020-2021 навчальному році. У 

зв’язку із цим необхідно переглянути навчальний план і освітньо-професійну 

програму.  

2. Доктор політичних наук, професор Карпчук Н.П., зауважила, що також 

доцільно внести зміни запропоновані проектною групою, зовнішніми та 

внутрішніми стейкхолдерами, студентами  після анонімного анкетування та 

поданих пропозицій. Зазначила, що на освітньо-професійну програму 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації отримано три рецензії, у яких 

містяться пропозиції та зауваження.  

Так, доктор політичних наук, професор кафедри економіки та управління 

бізнесом Рівненського державного гуманітарного університету Юськів Б.М. 

зазначає, що послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних 

та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії. Проте рекомендує приділити більше уваги питанням 

інформаційної безпеки, адже інформаційні аналітики – це ті, хто має бути 

спроможним працювати в агресивному інформаційному просторі.  

Ввести дисципліну (-ни) з питань інформаційної безпеки пропонує і 

Савич Т.М., заступник начальника управління, начальник відділу 

організаційної, аналітичної роботи та моніторингу Управління організаційної 

роботи та взаємодії з органами державної влади і місцевого самоврядування 



Волинської обласної державної адміністрації. Савич Т.М., зазначає, що 

рецензована ОП передбачає наявність обов’язкових та вибіркових компонентів, 

що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір 

знань. 

На думку рецензента Волчка Б.А., Генерального директора ПрАТ «СКФ» 

Україна, випускника факультету міжнародних відносин, безпосередньою 

перевагою рецензованої ОП є можливість вивчення двох іноземних мов.             

Волчок Б.А, рекомендує увести в начальний процес китайську мову, зважаючи 

на інтенсифікацію бізнесових зв’язків із Китаєм. 

3. Доктор політичних наук, професор Тихомирова Є.Б., зазначила, що на 

освітньо-професійну програму Міжнародна інформація та суспільні комунікації 

отримано слушні та доречні рецензії, погоджується з пропозицією приділити 

більше уваги питанням інформаційної безпеки, адже інформаційні аналітики, 

фахівці з  міжнародних відносин, суспільних комунікацій – це ті, хто має бути 

спроможним працювати в агресивному інформаційному просторі. 

4. Доктор політичних наук, професор Шуляк А.М. розповіла про зміни 

внесенні в навчальний план ОПП Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації відповідно до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності                

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії за 

освітньо-професійною програмою Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації, поданих пропозицій та зауважень запропонованих проектною 

групою, зовнішніми та внутрішніми стейкхолдерами, студентами.  

У навчальному плані бакалавра, магістра відповідно до Порядку 

формування освітніх програм та навчальних планів підготовки фахівців за 

першим (бакалаврським), другим (магістерським) та третім (освітньо-науковим, 

освітньо-творчим) рівнями вищої освіти денної (очної) та заочної форм 

навчання у Волинському національному університеті імені Лесі Українки 

можна зазначати дві кваліфікації: освітню і професійну. Освітня кваліфікація 

визначається стандартом вищої освіти зі спеціальності (за наявності). 



Професійну кваліфікацію формулювати відповідно до Професійного стандарту 

спеціальності (у випадку його наявності) або Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій, Класифікатора професій з урахуванням змісту ОП (або 

/ зокрема за умови, що зміст ОП передбачає достатній обсяг ОК, які формують 

необхідні фахові компетентності для відповідної професійної кваліфікації). 

Відповідно додаємо освітню та професійну кваліфікації: 

 Освітня 

кваліфікація 

бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій зі спеціалізації міжнародна інформація та 

суспільні комунікації 

Професійна 

кваліфікація 

фахівець з міжнародної інформації та суспільних комунікацій, 

перекладач  (із зазначенням мови)  

 

Відповідно до поданих пропозицій навчальну дисципліну Історія та 

культура України замінено на Україна в європейському історичному та 

культурному контекстах. Навчальну дисципліну Філософія замінено 

навчальною дисципліною: Логіка. 

Включено навчальну дисципліну Українська мова (як іноземна) обсягом                

10 кредитів, яка читається для іноземних студентів та осіб без громадянства. 

Дисципліна вивчається за рахунок кредитів навчальних дисциплін: Українська 

мова (за професійним спрямуванням) / 4 кредити, Україна в європейському 

історичному та культурному контекстах / 4 кредити та Творчий феномен Лесі 

Українки / 2 кредити. 

Збільшено кількість кредитів у навчальній дисципліні Зовнішня політика 

України (з 4 кредитів до 5 кредитів). Дисципліну перенесено з 5 семестру у                

7 семестр та змінено форму контролю із заліку на екзамен. 

Внесені уточнення в назви та збільшено кількість кредитів таких 

навчальних дисциплін: 

Уточнено назву навчальної дисципліни  Вступ до фаху та внесено у 

навчальний план і освітньо-професійну програму в редакції: Вступ до фаху 

«Міжнародна інформація та суспільні комунікації». 



Назву навчальної дисципліни Аналіз та прогнозування зовнішньої 

політики уточнено на Аналіз та прогнозування зовнішньої політики країн та 

регіонів та збільшено кількість кредитів з 4 до 5. Дисципліну перенесено з                 

1 семестру у  4 семестр. 

Уточнено назву навчальної дисципліни Іноземна мова на Перша іноземна 

мова (із зазначенням мови). 

Назву навчальної дисципліни Друга іноземна мова уточнено на Друга 

іноземна мова (із зазначенням мови). 

Уточнено назву навчальних дисциплін:  Іноземна мова спеціальності на 

Іноземна мова спеціальності (із зазначенням мови), Теорія і практика перекладу 

на Теорія та практика перекладу (із зазначенням мови). Щодо рекомендації 

увести в начальний процес китайську мову, то в цьому навчальному році 

реалізувати це не вдасться через відсутність фахівця який зможе викладати цю 

складну мову. Спробуємо за цей навчальний рік знайти викладача і ввести мову 

у новому навчальному році. 

Дисципліну Українська мова (за професійним спрямуванням) перенесено 

із 1 семестру у 2 семестр. 

Навчальну дисципліну Інформаційно-аналітична діяльність у 

міжнародних відносинах перенесено з 2 семестру у 1 семестр. 

З 4 кредитів до 3 кредитів зменшено години в навчальній дисципліні 

Інформаційні технології в міжнародних відносинах. Форму контролю з 

екзамену  замінено на залік. 

Перенесено із 5 семестру у 2 семестр навчальну дисципліну 

Конфліктологія та теорія переговорів та збільшено кількість кредитів з 4 до              

5 кредитів. Навчальну дисципліну Масові та стратегічні комунікації із                    

5,6 семестрів перенесено у 3 семестр та зменшено кількість кредитів із                     

8 кредитів до 6 кредитів відповідно. 

Міжнародні економічні відносини – кількість кредитів зменшено з 5 до                   

4 кредитів, дисципліну перенесено з 3 семестру у 1семестр.  



Зменшено кількість годин в навчальній дисципліні Фізичне виховання з                  

6 кредитів до 2 кредитів, викладання протягом 1 та 2 семестрів замість                    

1-4 семестрів у плані 2019 р. 

Навчальну дисципліну Зовнішньополітичні комунікативні технології 

перенесено із циклу вибіркових дисциплін до циклу професійної підготовки та 

зменшено кількість кредитів із 14 до 6. 

Із 6 семестру перенесено у 5 семестр Перекладацьку практику (протягом 

семестру). 

В цикл загальної підготовки введено навчальну дисципліну: Психологія 

міжособистісної взаємодії (4 семестр / 3 кредити).  

В цикл професійної підготовки – Міжнародна інформаційна безпека                        

(1 семестр / 6 кредитів), Інструменти медіакомунікації (7 семестр / 7 кредитів), 

Прикладні інформаційно-комунікаційні технології (5,6 семестри / 7 кредитів).  

Уведено навчальну дисципліну Сучасні інформаційні війни (5 семестр /                    

6 кредитів) відповідно до пропозиції рецензентів д. політ. н., професора 

Юськіва Б.М. та Савич Т.М. Також Курсову роботу з дисципліни 

Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах замінено на 

Курсову роботу з дисципліни Сучасні інформаційні війни у 6 семестрі. 

Курсову роботу з дисципліни Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації у 4 семестрі замінено на Курсову роботу з дисципліни Аналіз та 

прогнозування зовнішньої політики. Курсову роботу з дисципліни Аналіз та 

прогнозування зовнішньої політики у 7 семестрі замінено на  кваліфікаційну 

роботу бакалавра у 8 семестрі.  

До 10 збільшено кількість вибіркових дисциплін у 3-8 семестрах.  

Доктор політичних наук, професор Карпчук Н.П., запропонувала 

затвердити зміни. 

УХВАЛИЛИ: внести зміни в навчальний план і освітньо-професійну 

програму Міжнародна інформація та суспільні комунікації першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти освітнього рівня бакалавр, вказати освітню 

та професійну кваліфікацію та подати навчальний план та освітньо-професійну 



програму для затвердження Вченої ради факультету міжнародних відносин і 

Вченої ради СНУ імені Лесі Українки. 

        

 

 

Голова                                                                 Антоніна ШУЛЯК 

 

Секретар                                                              Світлана ГАВРИЛЮК 


